
P  A  U  T  A   

TRIGÉSIMA   TERCEIRA     SESSÃO   ORDINÁRIA    23/10/2017

E  X   P   E   D   I   E   N   T   E 
  

DO EXECUTIVO:

OFÍCIO  Nº  139/2017-SA,  DA  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  REGISTRO,
ENCAMINHANDO  O  PROJETO  DE  LEI  Nº  1.706/2017 QUE “DISPÕE  SOBRE
ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL  SUPLEMENTAR,  ALTERANDO O P.P.A. –
PLANO  PLURIANUAL,  A L.D.O.-  LEI  DE  DIRETRIZES  ORÇAMENTARIAS  E  A
L.O.A.- LEI ORÇAMENTARIA ANUAL”,  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

OFÍCIO  Nº  048/2017-SMS,  DA  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  REGISTRO,
ENCAMINHANDO OS TERMOS ADITIVOS DE  CONVÊNIOS CELEBRADOS NO,
CELEBRADOS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.

OFÍCIO Nº 446, 448, 466, 467, 468, 450, 451, 452, 453, 454, 455, 456, 457/2017 DA
PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  REGISTRO,  ENCAMINHANDO  RESPOSTA  ÀS
PROPOSITURAS DOS SENHORES VEREADORES.

DO LEGISLATIVO:

RESUMO DAS PROPOSITURAS DOS SENHORES VEREADORES, DA SESSÃO
ORDINÁRIA DO DIA 23 DE OUTUBRO DE 2017.

D I V E R S O S:

COMUNICADOS  DO  MINISTÉRIO  DO  DESENVOLVIMENTO  DA  EDUCAÇÃO,
INFORMANDO  A LIBERAÇÃO  DE  RECURSOS  FINANCEIROS  DESTINADOS  À
MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS DE AÇÃO CONTINUADA.

DELIBERAÇÕES  PARA   ORDEM  DO  DIA

PROJETO  DE  LEI  N°  1703/2017,  QUE  “DISPÕE  SOBRE  A  ABERTURA  DE
CRÉDITO ADICIONAL ALTERANDO A LOA 2017, A LDO 2017 E O PPA PARA O
EXERCÍCIO  DE  2017,  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”, DE  AUTORIA  DO
EXECUTIVO MUNICIPAL. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL  À  APROVAÇÃO  NO  TEXTO  ORIGINAL  DAS
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS E PARCELAMENTO
DO SOLO/ ORDEM SOCIAL, SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER E TURISMO.
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VOTAÇÃO:  PROC.  SIMBÓLICO.   QUÓRUM: MAIORIA SIMPLES,  COMPREENDENDO ESTA A MAIORIA DOS

VEREADORES PRESENTES NA SESSÃO.  ARTIGO: 52.



PROJETO DE LEI N° 1694/2017, QUE “ALTERA A LEI MUNICIPAL N° 1.309/2013
ONDE  “EXTINGUE  E  CRIA  CARGO  NA  LEI  MUNICIPAL  N°  1.228/2012  QUE
“DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA PREFEITURA MUNICIPAL
DE REGISTRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO EXECUTIVO
MUNICIPAL. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL  À  APROVAÇÃO  NO  TEXTO  ORIGINAL  DAS
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS E PARCELAMENTO
DO SOLO/ ORDEM SOCIAL, SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER E TURISMO.

PROJETO DE LEI N° 1700/2017, QUE “AMPLIA, EXTINGUE E CRIA CARGOS NA
ADMINISTRAÇÃO  PÚBLICA  MUNICIPAL  E  DÁ  OUTRAS  PROVIDÊNCIAS”, DE
AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL  À  APROVAÇÃO  NO  TEXTO  ORIGINAL  DAS
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS E PARCELAMENTO
DO SOLO/ ORDEM SOCIAL, SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER E TURISMO.

PROJETO DE LEI N° 1701/2017, QUE “AMPLIA, EXTINGUE E CRIA CARGOS NA
ESTRUTURA ORGANIZACIONAL ADMINISTRATIVA DA PREFEITURA MUNICIPAL
DE REGISTRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, DE AUTORIA DO EXECUTIVO
MUNICIPAL. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL  À  APROVAÇÃO  NO  TEXTO  ORIGINAL  DAS
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS E PARCELAMENTO
DO SOLO/ ORDEM SOCIAL, SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER E TURISMO.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 019/2017,  QUE  “CONCEDE TÍTULO
DE “CIDADÃO HONORÁRIO” AO SENHOR KEIJI NAKAMURA”, DE AUTORIA DO
VEREADOR FABIO CARDOSO JUNIOR. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL  À  APROVAÇÃO  NO  TEXTO  ORIGINAL  DAS
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS E PARCELAMENTO
DO SOLO/ ORDEM SOCIAL, SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER E TURISMO.
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 020/2017,  QUE  “CONCEDE TÍTULO
DE “CIDADÃO HONORÁRIO” AO  SENHOR LUIZ PAULO TEIXEIRA FERREIRA”,
DE AUTORIA DA VEREADORA SANDRA KENNEDY VIANA. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL  À  APROVAÇÃO  NO  TEXTO  ORIGINAL  DAS
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS E PARCELAMENTO
DO SOLO/ ORDEM SOCIAL, SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER E TURISMO.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 021/2017, QUE “CONCEDE TÍTULO 
DE “CIDADÃO HONORÁRIO” AO SENHOR WANDER FERREIRA PINTO”, DE 
AUTORIA DO VEREADOR EVERTON DE OLIVEIRA ADORNO. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL  À  APROVAÇÃO  NO  TEXTO  ORIGINAL  DAS
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS E PARCELAMENTO
DO SOLO/ ORDEM SOCIAL, SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER E TURISMO.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 022/2017,  QUE  “CONCEDE TÍTULO
DE  “CIDADÃO  HONORÁRIO”  AO  SENHOR  ACCACIO  JOSÉ  CORRÊA
RODRIGUES TUCUNDUVA”, DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL DE FREITAS
GOMES. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL  À  APROVAÇÃO  NO  TEXTO  ORIGINAL  DAS
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS E PARCELAMENTO
DO SOLO/ ORDEM SOCIAL, SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER E TURISMO.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 023/2017,  QUE  “CONCEDE TÍTULO
DE “CIDADÃO HONORÁRIO” A SENHORA JUNKO YAMAMURA”, DE AUTORIA
DO VEREADOR LUIS MARCELO COMERON. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL  À  APROVAÇÃO  NO  TEXTO  ORIGINAL  DAS
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS E PARCELAMENTO
DO SOLO/ ORDEM SOCIAL, SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER E TURISMO.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 024/2017,  QUE  “CONCEDE TÍTULO
DE  “CIDADÃO  HONORÁRIO”  AO  SENHOR ANTÔNIO  SOARES  DE  PÁDUA
SOARES DA SILVA”, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBERTO STUCHI DUARTE. 
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COM  PARECER  FAVORÁVEL  À  APROVAÇÃO  NO  TEXTO  ORIGINAL  DAS
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS E PARCELAMENTO
DO SOLO/ ORDEM SOCIAL, SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER E TURISMO.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 025/2017, QUE “CONCEDE TÍTULO
DE “CIDADÃO HONORÁRIO” AO SENHOR ANTÔNIO FRANCISCO DE SOUZA”,
DE AUTORIA DO VEREADOR CRISTIANO JOSÉ MARTINS DE OLIVEIRA. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL  À  APROVAÇÃO  NO  TEXTO  ORIGINAL  DAS
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS E PARCELAMENTO
DO SOLO/ ORDEM SOCIAL, SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER E TURISMO.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 026/2017,  QUE  “CONCEDE TÍTULO
DE “CIDADÃO HONORÁRIO” AO SENHOR MARCIO CESAR DE CAMARGO”, DE
AUTORIA DO VEREADOR VANDER LOPES PEDROSO. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL  À  APROVAÇÃO  NO  TEXTO  ORIGINAL  DAS
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS E PARCELAMENTO
DO SOLO/ ORDEM SOCIAL, SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER E TURISMO.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 027/2017,  QUE  “CONCEDE TÍTULO
DE  “CIDADÃO  HONORÁRIO”  AO  SENHOR  RENATO  ZACARIAS  DOS
SANTOS”, DE AUTORIA DO VEREADOR CÉLIO PEREIRA. 

COM  PARECER  FAVORÁVEL  À  APROVAÇÃO  NO  TEXTO  ORIGINAL  DAS
COMISSÕES DE: JUSTIÇA E REDAÇÃO/ TRIBUTAÇÃO FINANÇAS ORÇAMENTO
E CONTABILIDADE / OBRAS SERVIÇOS E BENS MUNICIPAIS E PARCELAMENTO
DO SOLO/ ORDEM SOCIAL, SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER E TURISMO.

MOÇÃO DE APELO Nº 097/2017 –  VEREADOR  LUIS MARCELO COMERON, À
TELEFÔNICA,  PARA  A  COLOCAÇÃO  EM  SEU  PLANO  DE  EXPANSÃO  DE
SERVIÇOS,  AS  VILAS  DO  AGROCHÁ,  VILA  DA  PALHA  E  CONJUNTOS
HABITACIONAIS.

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 099/2017 – VEREADOR FABIO CARDOSO JUNIOR, A
ONG “TRIPLE BOTTOM LINE”, PELA REALIZAÇÃO DA 8ª FESTA DAS NAÇÕES, E
PELO BELÍSSIMO TRABALHO DESENVOLVIDO PERANTE A NOSSA SOCIEDADE.
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MOÇÃO DE APLAUSO Nº 100/2017 – VEREADOR FABIO CARDOSO JUNIOR, AO
ESPORTISTA  RODRIGO  YAMAMURA  GUIMARÃES,  PELO  BELÍSSIMO
HISTÓRICO  DE  VIDA  E  DEDICAÇÃO  AO  MOTOCROSS,  MODALIDADE
ESPORTIVA NA QUAL TEM SIDO DESTAQUE.

MOÇÃO DE REPUDIO Nº 101/2017 – VEREADOR FABIO CARDOSO JUNIOR, AO
MINISTRO  DA  SAÚDE,  AO  PRESIDENTE  DO  CONSELHO  FEDERAL  DE
MEDICINA E AO JUIZ DA 20ª VARA FEDERAL CÍVEL DA SEÇÃO JUDICIÁRIA DO
DISTRITO  FEDERAL,  MANIFESTANDO  CONTRARIEDADE  À  DECISÃO  QUE
SUSPENDEU PARCIALMENTE A PORTARIA Nº 2.488/2011 DO MINISTÉRIO DA
SAÚDE.

Plenário Vereador “DANIEL DAS NEVES”, 23 de Outubro  de 2017. 

      

LUIS MARCELO COMERON                                                     VANDER LOPES PEDROSO
      Presidente                                                                             1º  Secretário

CÉLIO  PEREIRA 
    2º  Secretário

L.M.C. / V.L.P. / C.P. / Rui – SL

Oficie-se 


	DO EXECUTIVO:
	Projeto de decreto Legislativo n° 025/2017, que “concede título de “Cidadão Honorário” aO Senhor Antônio Francisco de Souza”, de autoria do vereador Cristiano José Martins de Oliveira.

